

Bestyrelsesmøde Tronnealle onsdag d. 10/4 24

Tilstede Vibeke-Gitte- Frank og Dorthe

1. Det er kun 1. suppleanten der deltager i møderne. Indtil der evt. opstår en ny situation.
2. Vi går videre med planen om et Krea rum. Vibeke kontakter Bent og Marlene.
  - 2.2 Vi foreslår at der hver gang man benytter Krea rummet betales 5 kr til kaffekassen.
3. Vi gennemgik fælleshusets køkken og har lavet en ønskeseddel for nyt service.
4. Vi sender et spørgeskema ud, for at vurdere hvad der er brug for og hvordan det går i vores område. Gitte retter skemaet til
5. Vi går videre med at vi får lavet et område om til Vild med vilje, Dorthe undersøger om der er fonde der kan søges.

EVT.

Hvis i finder kæppe der kan bruges til snobrødspinde, når i er ude at gå ture, så mangler der ved vores bål sted. Så i må meget gerne tage dem med hjem.

Den 14 maj er der fællesspisning i fælleshuset

Det er samarbejde med Helhedsplanen og vores afd. Bestyrelse.

Invitationer bliver sendt ud snart.

Referat Dorthe